

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Ózdi Kézilabda Club
 A kérelmező szervezet rövidített neve ÓKC
 Gazdálkodási formakód 521
 Bajnoki osztály: NBI/B
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
 Adószám 18410480-1-05
 Bankszámlaszám 11734121-20026680-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 3600 Helység Ózd
 Út / utca Bolyki főút Házzszám 4

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 3600 Helység Ózd
 Út / utca Bolyki főút Házzszám 4
 Telefon +36 48 475 168 Fax +36 48 475 168
 Honlap www.ozdikc.hu E-mail cím szakal.gyorgy65@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Halász Sándor
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
 Mobiltelefonszám +36 20 979 19 68 E-mail cím szakal.gyorgy65@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Szakál György	+36 20 979 19 68	szakal.gyorgy65@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Város és Sportlétesítményeket Üzemeltető Intézmény	Város és Sportlétesítményeket Üzemeltető Intézmény	35	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1993-06-18
 A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1993-06-18
 A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Nem releváns
 Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	18 MFt	17 MFt	8,5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,43 MFt	0,325 MFt	8,95 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	25 MFt	5 MFt	59,681 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	10 MFt	0 MFt
Összesen	43,43 MFt	32,325 MFt	77,131 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	13,838877 MFt	11,330725 MFt	9,562 MFt
Működési költségek (rezi)	2,6206 MFt	2,49486 MFt	3,256 MFt
Anyagköltség	3,356518 MFt	3,054415 MFt	19,317 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0,12 MFt	0,12 MFt	7,2 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	22,985 MFt	15,225 MFt	8,642 MFt
Összesen	42,920995 MFt	32,225 MFt	47,977 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	24,20608 MFt	24,948587 MFt	43,85 MFt
Működési költségek (rezi)	2,4206 MFt	2,49486 MFt	3,256 MFt

Mely jogcímeke adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímeke adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	12 644 270 Ft	252 800 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	49 756 741 Ft	995 100 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Az Ózdi Kézilabda Club a korábban benyújtott sportfejlesztési programjai tapasztalatait felhasználva továbbra is olyan célok mentén kívánja megvalósítani szakmai programját, amelyek túlmutatnak a sport területén. Középtávon olyan eredmények realizálódását várjuk, amelyek a gazdaság, illetve a társadalom vonatkozásában is jelentős pozitív változásokat idézhetnek elő. Már korábban is a sport, a sportág és a helyi viszonyok (gazdasági-társadalmi) által támasztott követelmények találkozásai pontjainál kerültek megfogalmazásra a Club fejlesztési elképzelései. A 2015/2016-os támogatási időszakban is ezt a már megkezdett munkát kívánjuk folytatni. Jelenleg a Club férfi felnőtt csapata a NBI/B férfi felnőtt - Kelet csoportjában a középmezőnyben foglal helyet. Célunk egy olyan utánpótlás bázis kiépítése, amely főleg a helyi fiatalokra építve alapját képezheti a felnőtt csapat stabilizációjának és fejlődésének. A térség kapcsán fontos megjegyezni, hogy a sport, mint kitörési pont különös jelentőséggel bír az ország ezen részén, ahol a munkanélküliség az országos átlag felett van, az életkörülmények, pedig mélyen az átlag alatt. Éppen ezért sportfejlesztési programunk főbb elemei is azt a célt szolgálják, hogy a Club megfelelő alternatívaként szolgálhasson a térség fiataljai számára. Ennek az alternatívának egyrészt vonzónak (kiemelkedő szakmai munka és nevelés), másrészt megfizethetőnek kell lennie a térségben élő családok számára. A Club célcsoportja főként a térségben élő fiatalokra koncentrálódik. Kiemelt feladatunknak tekintjük a térségi kézilabdázásban egykor betöltött vezető szerepünk visszaállítását, amelyhez stabil infrastrukturális és intézményi háttérre van szükségünk, elkerülve a sporttól azon belül is a kézilabdázástól való elfordulást. A fiatalok inaktivitása különösen nehéz helyzetbe sodorhatja az ország azon régióit, ahol sok esetben a társadalom egyetlen – elérhető és megfizethető – kikapcsolódási formáit, közösségi élményét ezen lehetőségek jelentik. A Club felkészülési, illetve versenyzetési feltételei biztosítottak. Az Ózdi Kézilabda Club a Városi Sportszarnokot veszi igénybe az előbb említett célokra. NBI/B junior csapatunk a 2014-15-ös bajnokságban jelenleg 7. helyen áll; OSB csapatunk a D csoportban a 10. helyen végzett. Mindkét eredményen javítani kell! Új csapatok átvételét tervezzük a FU14 és FU12 korcsoportokban a Lóci DSE-től, hogy ugyanazon szakmai vonal érvényesüljön.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem szerepel projektünkben.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

2015. 07. 01 - 2016. 06. 30. A jelen kérelemben igényelt támogatási összegek felhasználását folyamatosan kívánjuk megvalósítani igazodva a bajnoki évadhoz és a versenynaptárhoz, valamint az egyesületi működési struktúrához. 2015. augusztusában elkezdjük az edzéseket, és edzőtáborokat tartunk mind a 4 tervezett korcsoporttal (az FU14 és FU12 csapatokat csak megfelelő támogatás esetén), szeptembertől pedig folyamatosan edzünk és versenyzünk a gyerekekkel. A junior és serdülő csapatnak bentlakásos edzőtábor szervezünk, a FU14 és FU12 csapatoknak pedig napközis jellegűt. A kifizetések, beszerzések a jóváhagyott sportfejlesztési program alapján kiadott támogatási igazolások után, a pénzek beérkezésétől jelentősen függenek.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A 2014-15-ös bajnoki évre nem volt beadott sportfejlesztési programunk, de annak hiányában is a Magyar Kézilabda Szövetség sportágfejlesztési stratégiájának megfelelően dolgoztunk. Az Ózdi Kézilabda Club a korábban benyújtott sportfejlesztési programjai tapasztalatait felhasználva továbbra is olyan célok mentén kívánja megvalósítani szakmai programját, amelyek túlmutatnak a sport területén. Középtávon olyan eredmények realizálódását várjuk, amelyek a gazdaság, illetve a társadalom vonatkozásában is jelentős pozitív változásokat idézhetnek elő. A plusz forrásokat oly módon kívánjuk felhasználni, hogy azok hosszú távon a lehető legjobb eredménnyel járjanak az utánpótlás-nevelésben. A felnőtt csapat működésének érdekében tervezett tárgyi eszköz beszerzések lényegesen javítanak a mérkőzéseken a Csarnok adta szolgáltatás színvonalát a LED-fallal, mely más eseményeken is bérbe adható, ezáltal bevételt is generálhat. Az Ózdi Kézilabda Club a sportfejlesztési programjában, kihasználva a társasági adótorvény módosítások adta lehetőségeket, megfelelő szakemberek alkalmazásának növelésével, összhangban a Magyar Kézilabda Szövetség hosszú távú sportágfejlesztési stratégiájával, biztosítani kívánjuk a minőségi kézilabdázás megvalósulásának ezen fontos alapfeltételét. Az utánpótlás-nevelés fejlesztés tekintetében hosszú távú célként fogalmazódik meg egy sportiskola alapjainak lerakása, amelynek első lépéseként korosztályos csapatainkban tömegbázis növelést kívánunk elérni, nagymértékben együttműködve a városi és környékbeli közoktatási intézményeivel. Ehhez szerezni kívánjuk a Club sporteszközökkel, sportfelszereléssel való ellátottságát, erősíteni kívánjuk az utánpótlás-nevelés sportszakember bázisát, kiemelt prioritásként kezelve a toborzó, sportág népszerűsítő feladatot. Ezen túlmenően kiemelt prioritás a Club számára a kézilabdázás olcsóbbá tétele, amely a helyi, térségi viszonyokat ismerve alapvető követelmény a sikeresség eléréséhez, és a tömegbázis növeléséhez. A korábbi támogatási időszakokban, a társasági adókedvezmények nyújtotta plusz forrásokból megkezdett munkát ezen elvek mentén kívánjuk folytatni. sportfejlesztési programunk elkészítésekor figyelemmel voltunk a jogszabályi környezetben bekövetkezett változásokra, valamint a Magyar Kézilabda Szövetség újonnan kiadott irányelveire, a benchmark-rendszer előírásaira.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az Ózdi Kézilabda Clubnak az általános célkitűzéseink során is kifejtett alapelvei mentén egy olyan struktúra kialakítása a célja, amelyben a kockázati tényezők minimálisra csökkenthetőek. A rendelkezésre álló humán-erőforrás, valamint a fokozatosság elvét szem előtt tartó tervezés biztosítékot jelentenek a sportfejlesztési programunkban megfogalmazottak megvalósulására. Jelen sportfejlesztési programunk három – az általános célkitűzések címszó alatt kifejtett – alapelve a folyamatosság, a fenntarthatóság és a fejlesztés. A sportfejlesztési program megvalósításának eredményei kedvező hatásokat indukálnak a település és az ott élők tekintetében, valamint innovatív változások katalizátoraként szolgálnak. Ezen megállapítások realizálódását az alábbi területeken várjuk: Egyrészt növelhető általa a fiatalok fizikai aktivitása, másrészt szélesebb merítési lehetőséget kínál a Club utánpótlás-nevelése szempontjából, harmadrészt megfelelő és „helyben megvalósítható” alternatívát kínál a térség hátrányos helyzetű fiataljainak a kikapcsolódásra, sportolásra és a tehetség gondozásra. Különösen fontos ezen értékek hangsúlyozása és fejlesztése az olyan elmaradott és hátrányos helyzetű térségekben, mint az Ózdi járás, ahol az aktív korú lakosság körében a gazdasági, társadalmi folyamatok hatásaként nagy mértékű a munkanélküliség és ebből adódóan a családok nehéz szociális körülmények között élnek. A Club a sportág fejlesztésével, tömegbázisának növelésével (Ózdi Városi Önkormányzat mecenatúrájával) vélhetően jó "céltablaja" a sportágban lehetőséget látó vállalkozóknak, befektetőknél. Nem feledkezhetünk meg a sportfejlesztési programnak a térség szempontjából elengedhetetlen munkahelyteremtő aspektusáról sem, valamint a környező sportszerüzletek, éttermek forgalmának növekedéséről se. A Club jó szereplése magával vonhatja a médiaérdeklődést, a nézőszám növekedését, ezáltal a szponzoráció mértéke is vélhetően nőni fog a Club költségvetésében, valamint nő a városi sport-infrastruktúra kihasználtsága. A fejlesztéseknek oly módon kell megvalósulniuk, hogy azok a későbbiekben fenntarthatóak legyenek és ezáltal a folytonosság is biztosítva legyen. Kiemelt prioritás a Club számára a kézilabdázás olcsóbbá tétele, amely a helyi, térségi viszonyokat ismerve alapvető követelmény a sikeresség eléréséhez, és a tömegbázis növeléséhez. Amennyiben ez megvalósul, annak jelentős pozitív hatásai lehetnek a térség társadalmi-gazdasági életére.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kapusmez	db	4	8 000 Ft	32 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	4	10 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	32	6 000 Ft	192 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	32	5 000 Ft	160 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	20	40 000 Ft	800 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	30	4 000 Ft	120 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	szett	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	20	3 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	wax	doboz	20	4 500 Ft	90 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	40	1 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	20	5 000 Ft	100 000 Ft
Informatikai eszközök	LED fal	db	1	15 000 000 Ft	15 000 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Informatikai eszközök	Videó kamera	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
					17 684 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
kapusmez	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan felszerelést.
kapusnadrág	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan felszerelést.
kézilabda mez (meccs)	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan felszerelést.
kézilabda nadrág (meccs)	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan felszerelést.
kézilabda cipő	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan felszerelést.
labda	A felnőtt csapatunk korábbi beszerzéséből leselejteztük a már használhatatlan sporteszközt.
edzőpóló	Az edzéseken történő egységes megjelenéshez, csapatok kialakításához szükséges, korábban nem volt ilyen beszerzésünk.
bemelegítő jogging	A mérkőzéseken történő egységes megjelenéshez szükséges, korábban nem volt ilyen beszerzésünk.
törölköző	Az egységes megjelenéshez szükséges, korábban nem volt ilyen beszerzésünk.
wax	A folyamatos edzésekhez és mérkőzésekhez szükség van rá.
zokni	A mérkőzéseken történő egységes megjelenéshez szükséges, korábban nem volt ilyen beszerzésünk.
szabadidőpóló	Az egységes megjelenéshez szükséges, korábban nem volt ilyen beszerzésünk.
LED fal	A Városi Sportcsarnokban elhelyezett 4 X 3 m LED-fal, melyen ki lehet vetíteni a csapatok összeállítását, a mérkőzések információit, és a támogatók reklámfilmjeit.
Laptop	A mai gyors informatikai világban szükség van az adatok nyilvántartására, különböző elemző programok készítésére, használatára egy jó minőségű laptopra. mely rendelkezésre áll mindegyik csapatunk részére.
Nyomtató	Az elkészített elemzések, statisztikák, illetve a nyilvántartások kinyomtatására van szükség a nyomtatóra.
Videó kamera	Mérkőzéseink rögzítéséhez van szükség a video kamerára, hogy azokat ki tudjuk elemezni, és a leszűrt tapasztalatok alapján segítséget nyújtunk a versenyzők fejlődésének, illetve segítse a felkészülésünket.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
12 265 027 Ft	126 443 Ft	252 800 Ft	12 644 270 Ft	5 418 973 Ft	17 936 800 Ft	18 063 243 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyengedéllyel rendelkezők száma	Versenyengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Nincs
U9	0	0	0	Nincs
U10	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	18	0	1	Országos
U13	0	0	0	Nincs
U14	18	0	1	Országos
Serdülő	18	0	1	Országos
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	18	0	1	Országos
Összesen	72	0	4	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	szett	72	15 000 Ft	1 080 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	72	4 000 Ft	288 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	16	9 000 Ft	144 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	16	11 000 Ft	176 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	140	7 000 Ft	980 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	140	5 500 Ft	770 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	72	45 000 Ft	3 240 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	72	15 000 Ft	1 080 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	150	1 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	75	15 000 Ft	1 125 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	30	8 000 Ft	240 000 Ft
Sporteszköz	wax	kg	40	9 000 Ft	360 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	szett	72	35 000 Ft	2 520 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	72	6 000 Ft	432 000 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	12	18 000 Ft	216 000 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	12	12 000 Ft	144 000 Ft
Sporteszköz	mágnes tábla	db	1	12 000 Ft	12 000 Ft
Sporteszköz	súlyzókészlet	szett	10	12 000 Ft	120 000 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	16	3 500 Ft	56 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló	szett	1	55 000 Ft	55 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	40	2 500 Ft	100 000 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	doboz	30	4 000 Ft	120 000 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	8	4 000 Ft	32 000 Ft
Gyógyszer	Mentóláda	db	2	15 000 Ft	30 000 Ft
Gyógyszer	Ragtapasz	tekercs	16	1 500 Ft	24 000 Ft
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 5 cm	db	60	1 500 Ft	90 000 Ft
Gyógyszer	Masszázs olaj	liter	5	3 400 Ft	17 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Pulzusmérő óra	db	15	10 000 Ft	150 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevert órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Városi Sportcsarnok	Junior	16 300 Ft	29	10	290	4 727 000 Ft
Városi Sportcsarnok	Serdülő	16 300 Ft	24	10	240	3 912 000 Ft
Városi Sportcsarnok	U14	16 300 Ft	23	10	230	3 749 000 Ft
Városi Sportcsarnok	U12	16 300 Ft	20	10	200	3 260 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Szakál György	Edző	Normál	8	12	435 000 Ft	121 800 Ft	6 681 600 Ft
Miller Béla	Technikai vezető	EKHO	3	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
Kerekes Péter	Edző	EKHO	3	10	70 000 Ft	14 000 Ft	840 000 Ft
Zákányi Zoltán	Edző	EKHO	4	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Zákányiné Bányász Henrietta	Edző	EKHO	4	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Halász Roland	UP szakm. ig.	EKHO	3	12	125 000 Ft	25 000 Ft	1 800 000 Ft
Madarász Béla	Gyúró	EKHO	3	10	30 000 Ft	6 000 Ft	360 000 Ft
Jakab Zolt	Technikai vezető	EKHO	3	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
Marosréti Ervin	Technikai vezető	EKHO	3	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Szakál György	1965-02-16	B	Junior
Miller Béla	1959-05-08	Nem rel.	Junior
Kerekes Péter	1968-07-22	C	Serdülő
Zákányi Zoltán	1971-12-24	C	U14
Zákányiné Bányász Henrietta	1974-08-02	C	U12
Halász Roland	1981-10-26	Nem rel.	Junior, Serdülő, U12, U14
Madarász Béla	1959-07-02	Nem rel.	Junior, Serdülő, U12, U14
Jakab Zolt	1965-03-19	Nem rel.	Serdülő
Marosréti Ervin	1979-03-24	Nem rel.	U12, U14

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	13 188 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	563 000 Ft
Személyszállítási költségek	3 711 000 Ft
Nevezési költségek	100 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	655 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	100 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	15 648 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	5 466 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	14 361 600 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	53 792 600 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
48 264 073 Ft	497 567 Ft	995 100 Ft	49 756 741 Ft	5 528 527 Ft	54 787 700 Ft	55 285 267 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	252 800 Ft	252 887 Ft	126 443 Ft	379 243 Ft
Utánpótlás-nevelés	995 100 Ft	995 135 Ft	497 567 Ft	1 492 667 Ft
Összesen				1 871 910 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázati cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves előrehaladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.
Utánpótlás-nevelés	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázati cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves előrehaladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Ózd, 2015. 04. 30.

Nyilatkozat 2

Alulírott Halász Sándor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Ózd, 2015. 04. 30.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl száma: 4 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 21:57:11	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 06:20:40	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 06:21:07	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 21:58:05	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 14:49:02	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 21 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 21:58:58	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 15:38:41	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:11:41	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:09:16	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:09:38	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:09:54	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:10:09	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:10:26	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:10:47	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Ózd, 2015. 04. 30.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		3	8	167%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	4	33%
Edzőtáborok száma	db		0	4	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		16	18	13%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő		21	25	19%
U15	fő		0	0	0%
Egyéb indikátorok					
U12-14	fő		0	38	0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	12 265 027 Ft	126 443 Ft	252 800 Ft	12 644 270 Ft	5 418 973 Ft	17 936 800 Ft	18 063 243 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	12 265 027 Ft	126 443 Ft	252 800 Ft	12 644 270 Ft	5 418 973 Ft	17 936 800 Ft	18 063 243 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	48 264 073 Ft	497 567 Ft	995 100 Ft	49 756 741 Ft	5 528 527 Ft	54 787 700 Ft	55 285 267 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	60 529 100 Ft	624 010 Ft	1 247 900 Ft	62 401 011 Ft	10 947 500 Ft	72 724 500 Ft	73 348 510 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (38 darab)

Címpéldány vagy aláírás minta

alairasicimpeldany.pdf_1429849240.pdf Szerkesztés alatt, 96 Kb, 2015-04-24 06:20:40)
c5e179e7cb16422780c799647ef3ac620c2ab5ef5709c77e970eea04d4ac55a

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései

berletiszerezodescsarnok_1430401121.tif Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 15:38:41)
a351ba441ba55e47a6a1a6308c10dcada2f4c953287a586315b15bb520f5abe3

Egyéb dokumentumok

nyilatkozatupjatekosok_1430398142.pdf Szerkesztés alatt, 61 Kb, 2015-04-30 14:49:02)
6613190de404c5520d030b2fa2ad5fd8b7a19837355e8b4afbed6de4e8322ff8

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

gyogyszerekdiagnosztikaieszkozok_1430384956.pdf Szerkesztés alatt, 173 Kb, 2015-04-30 11:09:16)
427cec43f68f3eba893c3004d613fdb6c605f06672c4be62514d79b997bdae23

Nyilvántartó hatóság igazolása

okccegkivonat2015.04.27.b_1430337431.jpg Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2015-04-29 21:57:11)
41b419d12fc0a979685b322f816ffad187cf3aba5d8c0ddf28db42dfc91fbc8

okccegkivonat2015.04.27_1430337417.bmp Szerkesztés alatt, 11 Mb, 2015-04-29 21:56:57)
f5a4a3f0a208751c2f17f103711c8a0f70bfc4d45d76f6ba903be2e528f23527

cegkivonat1_1429849195.pdf Szerkesztés alatt, 400 Kb, 2015-04-24 06:19:55) c4099a87556d050bc8e7d4900137f81b21b7144a6fe7ef10226f98859ffb0440

cegkivonat2_1429849207.pdf Szerkesztés alatt, 177 Kb, 2015-04-24 06:20:07) 9218b7dcdd323ca51274ec1a607bf52fae95ab2a48bf1b7a60395615f28f6a1b

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

okctargyieszk.befiz._1430337485.docx Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2015-04-29 21:58:05)
3039f8558695e7ad8c8f43763776549237b2eca8edc6e3960f268e44b54e28ca

okcbefizetesup._1430337473.docx Szerkesztés alatt, 12 Kb, 2015-04-29 21:57:53)
d5306dfe637d99c36659a3738c213dd0a465680ac1a91276f7d186c369627e53

Köztartozásmentes adózó

nav0_1429849267.pdf Szerkesztés alatt, 312 Kb, 2015-04-24 06:21:07) a35db1cbb050bb0cde7fd27f392a78352673e0903ac8a228269068097a9ff99b

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

nevezesikoltsegek_1430384994.pdf Szerkesztés alatt, 136 Kb, 2015-04-30 11:09:54)
45b767a014098432a172f6a600d170dbbc5b741896a3595ac58c063d2e25bd2

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

rendezesifelkeszulesikepzesikolt_1430385009.pdf Szerkesztés alatt, 149 Kb, 2015-04-30 11:10:09)
adbb72ddbe37ace7b9f85417dc4f0f2ae3289e320d847fd961acc303133f493e

Sporteszköz sportfelszerelés

sporteszkozsportfelszeresaljogc_1430385101.pdf Szerkesztés alatt, 227 Kb, 2015-04-30 11:11:41)
c8848a6fbf06a7e1f4df77b92e6a7dcdd2e6cddf7fdb3f801b72f8898f1a7b94

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

munkakorileirasszakalgyorgy_1430246288.jpg Szerkesztés alatt, 451 Kb, 2015-04-28 20:38:08)
b5b19dd41ea21307de342d60a814291ef01bc9c4dfb34372b5f15ddd1875d00d

halaszrolandfeladatjegyzek_1430247300.jpg Szerkesztés alatt, 445 Kb, 2015-04-28 20:55:00)
5e8bc66bb4ec5270bda74563e9db8767b1e4000d49b966595fcab5723e1aea99

edziigazolvanyszakalgyorgy_1430246042.pdf Szerkesztés alatt, 133 Kb, 2015-04-28 20:34:02)
7d596cb988faad99eb59a3f0cb6717212b8d650214bb3a01d3bc6ebd689af5e8

kerekesp.licenze_1430129404.jpg Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-27 12:10:04)
d50224510fc4e2f639357292174802476b11d8ea7d9e534da82bd7ad75466508

edzoiigazolvanzakanyizoltan_1430246065.pdf Szerkesztés alatt, 321 Kb, 2015-04-28 20:34:25)
0e3c1d08e2eec3e6b2deabfc03cb60bda7101358b82eff19cc3f1d6ed2a3fd81

feladatjegyzekzakanyizoltan_1430337538.pdf Szerkesztés alatt, 412 Kb, 2015-04-29 21:58:58)
9fac739ba098cf070ec879e258d890c6dbe8764979ce465eb28044ca8672fc84

munkaszerzdeszakalgyorgy_1430246281.jpg Szerkesztés alatt, 431 Kb, 2015-04-28 20:38:01)
b9962a01ce1b0623fe8b5127db9ed0a9310c966ae9dc150db2585979bbaac28c

megbizesiszerzdeskerekespeter_1430246275.pdf Szerkesztés alatt, 412 Kb, 2015-04-28 20:37:55)
48140f1c3be95a5d96ca890dfbeb762b66dda3c77fb70fe46b72dd776a448efa

feladatjegyzekerekespeter_1430246130.pdf Szerkesztés alatt, 399 Kb, 2015-04-28 20:35:30)
1fd64378c8eff2cc13f17c607e3f67737c8ae9eedb1c9de5851cc352f31149c7

feladatjegyzekzakanyineb.henrie_1430246140.pdf Szerkesztés alatt, 414 Kb, 2015-04-28 20:35:40)
75164d6e21cea0586a3b5be4e0ff3f8bd5dab73d66f954f2d9fe5e951ac5a788

megbisiszerzeshalaszroland_1430246188.jpg Szerkesztés alatt, 397 Kb, 2015-04-28 20:36:28)
f9fd381d584b5e350a7aaa12c2dcf1e75f584ee42834dbe963dc0ee125abe76d

megbisiszerzdesjakabzsolt1_1430246194.jpg Szerkesztés alatt, 399 Kb, 2015-04-28 20:36:34)
bd1fd68cdddbd83de6ad2c2536d80eed4b1a2face45395a919cad24ca0fe65ca

megbisiszerzdesjakabzsolt2_1430246199.jpg Szerkesztés alatt, 169 Kb, 2015-04-28 20:36:39)
459f75e896e31d59521201094e0ae8f763d157a3e21498d4a46fc650efba74cd

megbisiszerzdesmadaraszbela_1430246207.jpg Szerkesztés alatt, 429 Kb, 2015-04-28 20:36:47)
9a83ad71ce1d56d0ba4766da8c23014ef3741748b3a3c9c958ced6980bd24afe

megbisiszerzdesmarosretiervin_1430246214.jpg Szerkesztés alatt, 391 Kb, 2015-04-28 20:36:54)
c77c3296817e20477cbaa2540c385dfa89059d962edf88cac82740b0f007c208

edziigazolvanzakanyinebanyasz_1430246051.pdf Szerkesztés alatt, 312 Kb, 2015-04-28 20:34:11)
b59138c0497dfa491d129962c201cc1fc72767e2d81ab87b57ab22be7a51e101

megbisiszerzdeszakanyizoltan_1430246249.jpg Szerkesztés alatt, 411 Kb, 2015-04-28 20:37:29)
f308dcd37ea67f73724c788840fbd302eb0e5a4a0e484044dd73f9d92de1b4e5

megbisiszerzdeszakanyinebanya_1430246264.jpg Szerkesztés alatt, 413 Kb, 2015-04-28 20:37:44)
58b56e8312a5d746c4ed3c75b4977b82d0ce628b1febe070472f894865206597

megbisiszerzdesmillerbela2_1430246240.jpg Szerkesztés alatt, 167 Kb, 2015-04-28 20:37:20)
a0efcf6810deab220e8f50978aa4c07f256c7ca73740861bff4fad5df33d46e8

megbisiszerzdesmillerbela1_1430246232.jpg Szerkesztés alatt, 393 Kb, 2015-04-28 20:37:12)
9c1a7e6cd40e50dbacb51d171eca3bd43d6791ad5a61a5a9bd646204b30b8832

megbisiszerzdesmarosretiervin_1430246223.jpg Szerkesztés alatt, 163 Kb, 2015-04-28 20:37:03)
13ea9a19311d80c75beeb11021ddb79b8833a68342cf528cec4ba8f7cc287c07

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

szemelyszallitasikoltsegterv_1430384978.pdf Szerkesztés alatt, 155 Kb, 2015-04-30 11:09:38)
f723048412c5ad249f091bb2f008f66496d79dc7ea4df6b37e82bf18983bac1f

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

edztaborfelkeszites_1430385026.pdf Szerkesztés alatt, 182 Kb, 2015-04-30 11:10:26)
01cc588c4cce15ce89dcbe23d8a0e0483d0052ad0c8ff365d55acad61cc61814

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

aprogrambanresztvevsportszakemb_1430385047.pdf Szerkesztés alatt, 201 Kb, 2015-04-30 11:10:47)
d76b215b336152ad797187c97cf0f3d3b29f386b445842af52f71bbffb4e0e29